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 علوم الحاسوب ..
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A. 1 1 0 1 0 1 1 0 1 + 1  0 1 0 1 1 1  

B. 1 1 0 0 0 1 0 – 1 0 1 0 1 0 0 

C. 1 1 0   1 1 1 
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 أي العبارات الآتٌة صحٌحة وأٌها خاطئة ..  -9

( 20 )10 > ( 24 )8

 

( 10 )16 ≤  ( 16 )10 
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 البوابات المنطقية : 

NOT OR And 
 

: التعرٌف  

أحد البوابات المنطمٌة الأساسٌة تدخل فً بناء معظم الدوائر 

 المنطمٌة

لها مدخل واحد 

ومخرج واحد 

وتسمى بالعاكس 

لأنها تعكس لٌمة 

 المدخل

لها مدخلان 

ومخرج واحد 

وتسمى أو 

 المنطمٌة

لها مدخلان ومخرج 

 واحد وتسمى و المنطمٌة

 

 ٌرمز لها بالشكل .. وتمثل كعبارة بـ ..

 
A = NOT X 

 
A = X OR Y 

 
A = X AND Y 

 

 مبدأ العمل

 اضرب اجمع إعكس

 

  جدول الحقٌقة
A = NOT X X 

0 1 

1 0 

 
A = X  OR  Y Y X 

1 1 1 

1 0 1 

1 1 0 

0 0 0 

 
A = X  AND  Y Y X 

1 1 1 

0 0 1 

0 1 0 

0 0 0 

 

الكهربائً التصمٌم  

 توالً توازي 

NOR NAND 

 التعرٌف

NOT ORاختصار لـ  وتتشكل من  

ORتوصٌل مخرج  مع مدخل  

NOT وتسمى نفً أو المنطمٌة   

 ـ NOT ANDاختصار ل وتتشكل من  

ANDتوصٌل مخرج  مع مدخل  

NOT وتسمى نفً و المنطمٌة   

 ٌرمز لها بالشكل ..

 باستخدام البوابات الأساسٌة 

..) توضٌح (   
 

 
 

 

 كبوابة مشتمة ..

 
 

Z = X  NOR  Y 

  باستخدام البوابات الأساسٌة

.. ) توضٌح (   
 

 
 

 

 كبوابة مشتمة ..

 
 

Z = X  NAND  Y 

 مبدأ العمل

 عكس ناتج 
OR 

 عكس ناتج 
AND 

  جدول الحقٌقة
A = X  NOR  Y Y X 

0 1 1 

0 0 1 

0 1 0 

1 0 0 

 
A = X  NAND   Y Y X 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 0 

1 0 0 

 NotAndOr

 

  

11 A = 1 , B = 0 , C = 1 , D = 1 

2)  NOT ( A  OR  Not B  AND  C ) 

 

 

 

 

 

 

1)   A  OR  B  AND NOT ( C OR  D) 

11 
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2) NOT  B  OR  A  AND B 1) NOT ( A  AND  B ) OR  A 
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A B C Not ( A and B or C ) 

1 1 1  

1  0 1 

0 1  0 

 1 0 1 
 

 

A B C B  AND  A  OR  NOT C 

0 0 0  

 1 1 1 

1  1 0 

0 1  0 
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2)  NOT A  AND  B  OR  C  AND  NOT  D 1)  A  OR  B  AND  C  OR  D 

 مبدأ الحل .. 

 ضع المتغٌرات فوق ثم الحل عالأولوٌات .. والاشً اللً بتخلص منه حط تحته خط ..

مع متغٌر ثم بالترتٌب : أقواس ) منفً أو غٌر منفً ( ثم  notأو ٌمكن التخلص من أي 

AND  ثمOR 
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4)  ( A  OR  B )  AND NOT ( NOT C  ) 3)   ( NOT A OR B ) AND  C  OR  NOT D 

 

  

  

  

 notand / ornot (      ) 

 notNOT (     )  

15  

2)  

 

1)   

 

4) 

 

3)   

 

 AND 

 OR

 

16  

2) 1) 

 

A 

B 

C 

A 

B 

C 

A 
B 

C 
D 
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17 A = 0 , B = 1 , C = 1   

2)   NOT A  NOR ( B NOR C ) 1)   NOT ( A  NAND  NOT B )  NAND  C 

18  

2)  NOT A  NAND ( B  NAND C ) 1)  NOT ( A  NAND  B ) NAND  NOT C 

4)   A  NOR NOT ( B NOR NOT C ) 3)  NOT A NOR NOT B  NOR  NOT C 

 الحل على الأولوٌات .. ) بالترتٌب ( ..
 

 الألواس 
 NOT 

 ( NORأو  NANDالبوابة المشتمة )  
 

 

 

 NORمع  NANDغٌر مطلوب عبارات فٌها بوابة  

 

.. حط المتغٌرات فوق بعض وبعدها الحل  نفس مبدأ البوابات الأساسٌة مبدأ الحل .. 

 عالأولوٌات والاشً اللً بتخلص منه حط تحته خط
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19  

2) 

 

1) 

 

21 A = 1 , B = 0 , C = 1 , D = 0  

2)           ̅ 1)         ̅̅ ̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅     

 

 

 

 

 

4)  (  ̅  (     ))     

 

 

 

 

 

3)        ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅     

 NOT  A ̅ 
 A  AND  BA . B A B 

 A  OR  BA + B 
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21  

1)  ( A  OR  B ) AND ( NOT C  AND D ) 

2)  NOT A  OR B  AND NOT ( NOT C )

3)  A AND NOT ( B  OR C AND NOT D )

4)  A OR ( B  AND  NOT ( C OR D ) )

5 ) A NAND B

6 )  A  NOR  NOT B 

22  

1)          ̿ 

2)        ̅̅ ̅̅ ̅̅   

3)      ̅̅̅ ̅̅ ̅̅   ̅
4)      ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  (  ̅   ̅ ) 

 

23  

2)           ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  1)    ̅   ̅̅ ̅̅ ̅̅      ̅ 

  

  
 

NOT ( A OR B ) AND C        ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅       (    ̅̅ ̅̅ ̅̅  وفً الحالتٌن صحٌح         ( ̅

 مبدأ الحل .. ابحث عن الآتً بالترتٌب ..  ) لطلابً (

 أو المتممة الطوٌلة ونعتبرها وكأنها لوس الألواس ..  .9
2. AND 

3. OR 
 

بالمشتمة عند التحوٌل نستخدم البوابات الأساسٌة .. حتى لو كانت العبارة الجبرٌة ٌمكن تمثٌلها 

 .. لأن رموز العملٌات الجبرٌة تكافئ البوابات الأساسٌة ولا تكافئ المشتمة .
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2) 

 

1) 
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 الذكاء الاصطناعي .. شجرة البحث وخوارزمية البحث في العمق أولا ..

26  

1  
 

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

11  

11  

A 

B C D 

H G F E 

I J K L M N 

 جمٌع الحالات الممكنة لحل المشكلة ) كل نماط الشجرة ( فضاء البحث :
 جذر الشجرة : الحالة الابتدائٌة للمشكلة .
 النمطة الهدف : الحالة النهائٌة للمشكلة .

 النمطة المٌتة : النمطة التً لٌس لدٌها أبناء .
 النمطة الأب : النمطة التً لدٌها أبناء .

 ن أول هدف ثم تتولف . خوارزمٌة البحث فً العمك أولا تبحث ع
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27 X  Oox 

 

 

 

1  

2  

3  

28  

 A 

 S , DH 

 KP , J , F 

  K , H , T  

 GT 

1  

2  

3  

4 
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 أمن المعلومات والتشفير :

29 5 

Do not accept less than stars 

31 4 

ft▼i▼rei▼aey▼agtcvodmhoheurs 

 

 التشفٌر :

 مفتاح التشفٌر نمطة أساسٌة فً السؤال وٌمثل عدد الأسطر . 
 نملأ الفراغات بالنص بـ  
 نوزع النص بشكل لطري ) ابتداء من العمود الأول ثم الثالث ثم الخامس وهكذا ( 
 نهاٌة أي سطر غٌر مكتمل حتى تصبح الأطوال متساوٌة . نضع  
نكتب النص المشفر سطر سطر برمز المثلث المملوب ثم نكتبه مرة أخرى بدون  

 المثلثات .
 

 فك التشفٌر :

 نمسم النص إلى أجزاء بعدد مفتاح التشفٌر ) عدد الأسطر ( 
 عدد الأسطر÷ عدد الرموز فً كل جزء = عدد الرموز الكلً  
 إذا كان الناتج ٌحتوي كسور فإننا نجبره للأعلى ولٌس تمرٌب . 
 نضع الأجزاء فوق بعضها بعضا بحٌث تكون الأحرف فوق بعضها . 
 النص الأصلً بأخذ الحرف الأول من كل جزء ثم الثانً ثم الثالث وهكذا  نكتب 
 نكتب النص الأصلً بالمثلثات ثم نكتبه مرة أخرى بدون مثلثات . 
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i  h    t  u  s     

     a  h  c      

  w  y  l  e  c     

   i  o  l    e    

    s  u    s  s   

               


